



občanské sdružení  
Dobročinný spolek Medáků  
Starostřešovická 96  
Praha 6 162 00

**Věc: Spolupráce Městského centra sociálních služeb a prevence  
s Dobročinným spolkem Medáků ve Střešovicích.**

Městské centrum sociálních služeb a prevence (dále jen MCSSP) je organizace zřízená Magistrátem hlavního města Prahy, která poskytuje a koordinuje služby sociální pomoci a prevence na území hl. města Prahy. Činnost MCSSP je zaměřena na prevenci sociálně patologických jevů a jejich řešení.

Oddělení sociální práce MCSSP sleduje aktivity Dobročinného spolku Medáků od roku 2000. Vzájemná úspěšná spolupráce mezi MCSSP a členy Dobročinného spolku Medáků byla navázána v souvislosti s činností terénních sociálních pracovníků centra (streetworkerů), kteří za pomoci Medáků ve starostřešovické lokalitě kontaktovali potenciální klienty MCSSP.

Oddělení sociální práce věnuje dlouhodobou pozornost aktivitám Dobročinného spolku Medáků, které souvisí s realizací projektu „Alternativa pro staré Střešovice“. Stanovisko MCSSP k projektu je obsaženo ve „Zprávě o činnosti Dobročinného spolku Medáků ve starých Střešovicích“, která byla předána Zastupitelstvu m. č. Prahy 6, Radě zastupitelstva m. č. Prahy 6 i starostovi Prahy 6 MuDr. Pavlu Bémovi. MCSSP podporuje úsilí Dobročinného spolku Medáků o realizaci projektu „Alternativa pro staré Střešovice“ a hodlá na jeho uskutečnění aktivně spolupracovat i v dalších letech.

MCSSP oceňuje na projektu „Alternativa pro staré Střešovice“ zejména sociální aspekty, které směřují k podpoře a rozvoji principů občanské společnosti v lokalitě. Za nejvýznamnější lze považovat úsilí Dobročinného spolku Medáků o vytvoření funkčních komunitních vztahů. Kulturní centrum provozované Dobročinným spolkem Medáků oslovuje svým programem prakticky všechny věkové skupiny a jeho působnost výrazně překračuje hranice starostřešovické lokality.

Působení Dobročinného spolku Medáků lze z hlediska společenského klimatu v lokalitě starých Střešovic označit za vysloveně pozitivní. Vzhledem k zaměření činnosti MCSSP, je žádoucí, aby podobných iniciativ vznikalo na území hlavního města Prahy co nejvíce. Dobročinný spolek Medáků může posloužit jako modelový příklad úspěšné spolupráce občanského a veřejného sektoru.

Mgr. Richard Veleta  
vedoucí odd. sociální práce